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PREDMET: Podnesak stečajne upraviteljice 
 
 Stečajna upraviteljica obavještava naslovni sud kako je ranija zakonska 

zastupnica stečajnog dužnika JASPIS KAIZEN MAG j.d.o.o. u stečaju, Lara Rajko, 

dostavila stečajnoj upraviteljici financijsku i knjigovodstvenu dokumentaciju koja se 

odnosi na pozajmice vlasnika. 

Navedenu dokumentaciju ista je stečajnoj upraviteljici dostavila dana 03. 

studenog 2025.  

U prilogu ovog podneska dostavlja se navedena dokumentacija. S obzirom na 

veći obujam dokumentacije i činjenicu da poslovne knjige nisu uredno vođene do dana 

otvaranja stečajnog postupka, stečajna upraviteljica se ne može određeno očitovati o 

konačnom saldu pozajmica vlasnika, odnosno ne može utvrditi je li ranija zakonska 

zastupnica dužna stečajnom dužniku ili je uredno izvršila povrat svih uzetih pozajmica. 

Naime, u posljednje dostavljenom godišnjem financijskom izvješću za 2021. godinu 

dane pozajmice iznosile su 42.816,00 EUR. 

Kao što je već gore navedeno s obzirom da na veliki obim dostavljene 

dokumentacije (između ostalog dostavljeni su izvodi s bankovnog računa koje je 

stečajni dužnik imao otvorene kod tri banke za 2022., 2023., 2024. te 2025. godinu), 

kao i uzevši u obzir činjenicu da poslovne knjige do dana otvaranja stečajnog postupka 

nisu uredno vođene, te da obrada dostavljene dokumentacije i utvrđenje relevantnih 

činjenica zahtjeva specifična knjigovodstvena i stručna znanja s kojima ova stečajna 

upraviteljica ne raspolaže, predlaže se naslovnom sudu, ukoliko to smatra 

svrsishodnim, odrediti financijsko – knjigovodstveno vještačenje kojim će se utvrditi je 

li ranija zakonska zastupnica Lara Rajko ima dugovanja prema stečajnom dužniku 

JASPIS KAIZEN MAG j.d.o.o. po osnovi pozajmica, i ako ima, u kojem iznosu. 

 

U Dubrovniku, 30. studenog 2025. 

 
STEČAJNA UPRAVITELJICA 

Ada Rajković 
Prilog : 

- Kao u tekstu 
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